		«УТВЕРЖДАЮ»
	Директ	гор «Центра «Дружба»
		А.И. Нестерова
«	»	2023 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытых соревнований по спортивному ориентированию «Мультиориентирование - 2023»

I. Цели и задачи:

- пропаганда и популяризация спортивного ориентирования;
- отработка специальных навыков спортивного ориентирования;
- выявление сильнейших участников;
- накопление опыта в организации и проведении массовых мероприятий по спортивному ориентированию.

II. Время и место проведения соревнований.

Соревнования проводятся 30 апреля 2023 года.

Место проведения соревнований – Менделеевская набережная Волги, город Дубна.

Начало работы стартового городка с 11:00. Окончание соревнований 17:00.

Старт участников с 12:00, согласно стартовому протоколу, по возрастным группам. Стартовый протокол будет разослан руководителям команд 27 апреля 2022 г. Также стартовый протокол будет вывешен на информационном стенде в зоне секретариата.

III. Участники соревнований.

В соревнованиях принимают участие воспитанники Центра «Дружба» и другие любители спортивного ориентирования.

Для участников выделены следующие возрастные группы:

M-8 и Ж-8 – 2014 – 2015 г.р. M-10 и Ж-10 – 2012 – 2013 г.р. M-12 и Ж-12 – 2010 – 2011 г.р. M-14 и Ж-14 – 2008 – 2009 г.р. M-16 и Ж-16 – 2006 – 2007 г.р. M-21 и Ж-21 – 2005 г.р. и старше.

Участники соревнований должны иметь медицинские справки, о том, что могут участвовать в соревнованиях по спортивному ориентированию.

IV. Программа соревнований.

Личные соревнования по спортивному ориентированию.

Вид соревнования – ориентирование в заданном направлении.

Дистанция соревнования будет состоять из трёх видов ориентирования:

1 вид - Классическое ориентирование в заданном направлении.

2 вид — Коастеринг — поиск необходимого количества КП вдоль линейного объекта. Необходимый линейный объект и зона поиска КП будут указаны на основной карте, а точное расположение КП указано не будет. Образец карты с этапом коастеринг будет представлен в технической информации.

3 вид — Спортивный лабиринт. Расположение лабиринта на местности будет указано на основной карте. Карта лабиринта будет напечатана в увеличенном масштабе на полях основной карты.

Виды ориентирования при прохождении дистанции могут меняться местами и повторяться, в зависимости от возрастной группы.

При смене вида ориентирования от участника не будет требоваться никаких дополнительных действий. Порядковые номера отметки на КП будут сквозными на всю дистанцию. Участник должен находить КП и отмечаться по порядку, независимо от вида ориентирования. На основной карте и картах видов рядом с условным знаком КП будет стоять порядковый номер и шифр (1-32, 2-43, 3-35 и т.д.)

Подтверждение взятия КП – отметка чипом на электронной станции КП.

В соревнованиях применяется электронная отметка системы SFR.

Соревнования проводятся по цветной карте.

Масштаб карты 1:3500 (в 1см карты 35 метров местности). Карта составлена в 2023 году.

Подробная техническая информация и программа соревнования будут разосланы руководителям команд не позднее 26 апреля.

V. Порядок подачи заявок, регистрация участников.

Заявки принимаются предварительно через сайт orgeo.ru. Ссылка на регистрацию будет разослана руководителям команд.

Дата окончания приёма заявок – 26 октября 2022 года в 20:00.

Изменения в заявку принимаются в индивидуальном порядке через службу секретариата. Изменения в заявку принимаются в индивидуальном порядке через службу секретариата и заканчиваются за 1 час до начала соревнования.

VI. Определение результатов и награждение победителей.

Результаты соревнований подводятся по каждой возрастной группе, с делением на мужской и женский зачёты. Победители и призёры награждаются дипломами.

VII. Руководство проведением соревнований.

Подготовку и проведение соревнований осуществляет судейская бригада Центра «Дружба» и волонтёры.

Главный судья – Синицкая Т.И. Секретарь – Маркова К.В.

VIII. Ответственность за здоровье детей и соблюдение техники безопасности в пути следования к месту соревнований и обратно, а также в свободное от участия в программе соревнований время, несут педагоги дополнительного образования Центра «Дружба».

Ответственность за здоровье и соблюдение техники безопасности детей группы «Родители – дети» и неорганизованных участников несут сопровождающие их родители.

Безопасность мероприятий, включённых в программу соревнований, обеспечивает судейская бригада соревнований.

Руководителям команд перед стартом внимательно прочитать и объяснить участникам условия проведения соревнований и техническую информацию.